GENERAL AGREEMENT ON

TARIFFS AND TRADE

RESTRICTED

L/6364/Corr. 1 24 August 1988

Limited Distribution

Original: English

ACCESSION OF BULGARIA

Memorandum on Bulgaria's Foreign Trade Regime

Corrigendum

The following corrections should be made in the English language version of the Memorandum of Bulgaria's Foreign Trade Regime (L/6364), dated 22 June 1988:

- 1. Covering letter, second line, "L/6023 and Add.2" should read: "L/6023 and Add.1";
- 2. On pages 2 and 3, all the references to the page numbers should read plus 4, i.e. page number 1 should read 5, page number 2 should read 6, etc.;
- 3. On page 24, para. 106, second line, "age" should read "percentage";
- 4. On page 36, para. 170, second line, "concluded" should read "conducted"; on the same page, para. 173, second line, "eight" should read "nine";
- 5. On page 70, in the heading of table 9, "imports of" should read "imports from";
- 6. On page 71, in the heading and the first line of the table "import of" should read "imports from";
- 7. On pages 74 and 75, in the heading of table li and in the first line of the table, "exports of" should read "exports to";
- 8. On page 84, Annex IV, para. 1, "organizations" should read "organization".